



ОБЩИНА ВРАЦА

гр. Враца 3000, ул. "Стефански Савов" № 6, тел. 092/624581, факс 092/627085, e-mail: obshtinavr@b-trust.org

ДО

Г – Н ИВО ИВАНОВ

ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ОТ ШП „ВЪЗРАЖДАНЕ“

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ВРАЦА

На Ваш ПОС – 6 / 05.02.2024 г.

ОБЩИНА ВРАЦА
3000 - ВРАЦА

Регистрационен индекс и дата

ПОС - 6111

140224

Относно: Престой и паркиране на ул. „Полковник Кетхудов“ в град Враца.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ИВАНОВ,

Във връзка с Ваше питане с вх. № ПОС – 6 / 05.02.2024 г., относно престой и паркиране на ул. „Полковник Кетхудов“ в гр. Враца, Ви уведомявам, че ул. „Полковник Кетхудов“ в гр. Враца попада в списъка на участъци с въведен режим за кратковременно платено паркиране „Синя зона“, определена в Наредбата за организация на движението при кратковременно платено паркиране – „Синя зона“ – гр. Враца, одобрена от Общински съвет – Враца.

През 2022 г. по искане на граждани, живущи на ул. „Полковник Кетхудов“, с Решение № 707/30.08.2022 г. на Общински съвет – Враца бе направено изменение на Наредбата за организация на движението при кратковременно платено паркиране – „Синя зона“ – гр. Враца и отпадане на въведен режим за кратковременно платено паркиране „Синя зона“ за административни адреси на улица „Полковник Кетхудов“ от № 29 до № 33.

При извършени периодични проверки от служители на Община Враца за участъка на ул. „Полковник Кетхудов“ от № 29 до № 33 се наблюдава повишена интензивност на движението след премахване на режим за кратковременно платено паркиране „Синя зона“.

Улицата представлява публична общинска собственост, на която паркиране и престой са разрешени при спазване на разпоредбите Закон за движението по пътищата. В Закона ясно е регламентирана забраната за престой и паркиране на място, където превозното средство създава опасност или е пречка за движението или закрива от другите участници в движението пътен знак или сигнал; до престояващо или паркирано пътно превозно средство от страната на движението; на пешеходни или велосипедни пътеки и на разстояние, по – малко от 5 метра преди тях; на кръстовище и на по – малко от 5 метра от тях; на платното за движение, където разстоянието между пътното

превозно средство и пътната маркировка, забранена за пресичане, е по – малко от 3 метра или с пътен знак е забранено изпреварването.

Също така престоят и паркирането са забранени - пред входовете на паркове, театри, кина, предприятия, както и на други места, където е възможно да влизат или да излизат пътни превозни средства; на платното за движение и на тротоара непосредствено пред входовете на жилищни сгради и гаражи, когато това затруднява достъпа до тях; на спирките на превозните средства от редовните линии за обществен превоз на пътници; на места, определени за хора с трайни увреждания; на пътя - за регистрирани пътни превозни средства, свидетелството за регистрация на които е отнето или върнато в Министерството на вътрешните работи; пред входовете и на прилежащите тротоари на детските заведения и училищата.

Служители от звено „Инспекторат“ извършват периодични проверки, относно наличие на излезли от употреба пътни превозни средства, паркирани за дълъг период от време без необходимите валидни документи, като при установяването им се съставя констативен протокол за техническото състояние на превозното средство, поставят предупредителен стикер – предписание за преместване, на база на които се издава заповед за принудително преместване, при неизпълнение в регламентирания от закона срок. Към настоящия момент не са установени излезли от употреба моторни превозни средства за посочения пътен участък.

Упражняването на контрол по прилагането на разпоредбите на Закон за движение по пътищата е в компетенциите и правомощията на Министерство на вътрешните работи.

Инициират се съвместни, периодични проверки със служители на Районното управление на полицията в града, като звено „Инспекторат“ и ОП „Паркинги и гаражи“ – Враца са в непрестанна комуникация с екипите на репатриращия автомобил, тъй като в значителна част от случаите неправилно паркираното превозно средство създава предпоставка за възникване на пътнотранспортно произшествие или пък ограничава свободното преминаване на гражданите, като освен съставянето на акт се налага и принудителното преместване на пътното превозно средство.

С уважение,

КАЛИН КАМЕНОВ

КМЕТ НА ОБЩИНА ВРАЦА.